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INFORMASJON

ELVERUM KOMMUNE

Kulturkalender

trond-viggo og else  resten Av livet 
torsdag 12. februar kl. 19:00 og kl. 21:00



SPISESTED OG CATERING

Festbordaften  

Fredag 13. februar kl. 19.00  

Delikate og smakfulle retter av det som havet kan tilby. 

Matgildet bugner av fisk, skalldyr, skjell, tang og tare. 

samt skogens konge, hjort med mye mer! 

Pris kr. 995,- pr person. Bordreservasjon anbefales!

 

Ta med familie, kjæreste, 

venner eller arbeidskollegaer 

på en smakfull og hyggelig 

aften på Forstmann.   

Vi ønsker alle hjertelig  

velkommen. 

E-post: marihona.blomster@interflora.no • www.marihonablomster.no 
ELVERUM • BRUMUNDDAL

HUSK 

DEN DU ER 

GLAD I

Vi binder din  
hilsen til morsdag 

og valentine!
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Utgivelsesplan 2026

LAG OG FORENINGER KAN PROFILERE SITT ARRANGEMENT KOSTNADSFRITT I KULTURKALENDEREN! 
SEND NOEN LINJER OG GJERNE ET BILDE TIL: KULTURKALENDER@PRESIS.NO

Fast frist for levering av materiell er 
senest 10. i måneden før. 
 
Kulturkalenderen distribueres av 
Posten.

Kortfilmfavoritter 2025 
mandag 9. februar kl. 19:00   
Elverum kulturhus • Veslestua  
Et helaftens program med de beste norske kortfilmene fra fjor- 
året, av prisvinnende regissører og nye, unike stemmer innen 
norsk film. Abstrakt animasjon basert på et dikt av Jan Erik 
Vold, en utforskning av etiske dilemmaer i kjølvannet av #metoo, 
en bil-sentrert musikkvideo med masse driv, samt morsomme 
og såre utforskinger av vanskelige familiedynamikker. 
Div. regissører | Norge | 2025 | 1t 15min | Norsk tale | 6 år

Martnsutstillingen 2026 
med Finborud og Kvannli 
 
Åpner lørdag 7. mars kl. 12:00-16:00. 
Med Kristian Finborud som er en av landets mest populære 
og folkekjære kunstnere, samt Knut S. Kvannli med sine 
kreative skulpturer i kunstsveis. 
Musikalsk innslag av bandet Lucio Grande som består av: 
Bjørn Håkon Håkonsen, Asbjørn Holmseth, Ole Peder 
Teigen, Bjarne Ryen Berg. 
Åpent lørdager og søndager kl. 12:00-16:00 t.o.m. 22 mars. 
  
Olav Schulstads veg 2 - 2408 Elverum 
Følg oss gjerne på Facebook!

Velkommen til  
Storgata 11/13 
Ung husflid arrangerer todagers 
sykurs for barn/unge mellom 
10-18 år i vinterferien, mandag 
23. og tirsdag 24. februar. 
Kurset holdes i våre nye lokaler i Kvartalet i Storgata 11/13.  
 
Billedvevkurs som starter 6. februar vil gå på formiddagen. 
Brikkevev holdes som dagskurs 14. februar.  
 
«Mandagskveld» i våre lokaler i Kvartalet, Storgata 11/13 
kl. 18:00-20:30. Ta med eget håndarbeid for en hyggelig 
stund. 
 
Strikkekafé på Glomdalsmuseet torsdager kl. 11:00-13:00. 
 
Åpning og markering av våre nye lokaler 26. februar fra 
kl. 17:00-19:00. Vi har åpent hus med mingling og enkel 
servering. Ta med eget håndarbeid og delta i fellesskapet. 
Det er årsmøte samme dato kl. 19:00. for Husfliden Elverum 
og Elverum Husflidslag. Velkommen! 
 
Følg med på våre facebooksider for mer informasjon. 
Påmelding til våre kurs går via checkin.no



www.elverumkulturhus.no 
Tlf. 62 43 33 33 

Har du lyst til å feire bursdagen din på kino?  
Ta kontakt med Anne Grethe Martinsen tlf. 909 48 865 
fra 08:00-15:00 på hverdager.

Billetter kjøper du her: 
App: Elverum kulturhus og eBillett 
www.elverumkulturhus.no 
På Service- og informasjonskontoret 
i Kommunehuset Folkvang 
I kulturhusets billettluke som åpner 
1/2 time før første forestilling. 
På biblioteket 
  
Billettbestilling: 62 43 33 33 
 
 

Følg oss på 
Facebook

Last ned den nye billettsalgsappen Elverum Kulturhus. 
Den vil forenkle din informasjons og kjøpsopplevelse. 
I den nye appen kan vi i større grad være interaktive 
med kunder og minne deg på filmer og arrangementer.

Greenland 2: Migration 
15 år, 1 time 37 min. 
I kjølvannet av et kometnedslag 
som har utslettet mesteparten av 
jorden, følger vi familien Garrity, 
som tvinges til å forlate sikkerheten i bunkeren sin på Grøn-
land og krysse en ødelagt verden på jakt etter et nytt hjem.  

Send Help 
15 år, 1 time 53 min. 
To kolleger blir strandet på en øde 
øy som de eneste overlevende 
etter en flykrasj. På øya må de se 
bort fra tidligere frustrasjoner slik at de kan samarbeide for å 
overleve. Det blir en urovekkende og sardonisk kamp mellom 
viljestyrke og kløkt for å komme seg ut i live.  

The Smashing Machine 
15 år, 2 timer 3 min. 
Gripende biografisk drama med 
Dwayne «The Rock» Johnson i rol-
len som MMA-legenden Mark Kerr 
– en rå kraft i buret, men en mann i konstant kamp med sine 
egne demoner utenfor. Filmen er en sterk og emosjonell reise 
om mot, kjærlighet og prisen av å ofre alt.  

Ustoppelig 
6 år, 1 time 25 min. 
Kaja er en ustoppelig liten celle 
som bor i nyren til ti år gamle Erik. 
Hun er nysgjerrig og modig, men 
har et stort problem: hun klarer ikke å dele seg som alle de 
andre cellene. Kaja er en udelelig og – i egne øyne – udugelig 
celle. USTOPPELIG er et uforglemmelig eventyr fylt med håp, 
humor og hjertevarme.   

Kraken 
12 år, 1 time 34 min. 
Når en bygd i Sognefjorden ram-
mes av mystiske hendelser, blir 
marinbiologen Johanne Berge 
sendt til bygda for å undersøke. Rare naturfenomener, mer-
kelige lyder fra dypet, og en tragisk ulykke vekker mistanke 
om noe farlig som truer fjorden. Mens Johanne kjemper mot 
både miljøødeleggelser og sin egen fortid, må hun avsløre 
sannheten før dypets skrekk tar over.  

SvampeBob: Jakten på firkant 
6 år, 1 time 28 min. 
SvampeBob er tilbake! Og han er 
ekstremt opptatt av å bli anerkjent 
som en tøffing overfor Herr Krabbe. 
For å bevise sitt mot legger han ut 
på en nautisk reise til havets dyp, 
for å løse et mysterie som involve-
rer spøkelset til Den flygende hollender.  

Cold Storage 
15 år, 1 time 38 min. 
Humoristisk splætterthriller med 
bl.a Liam Neeson og Joe Keery. To 
ansatte. Ett dødelig soppvirus. Null 
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Babykino  
TORSDAG 19. FEBRUAR KL. 12:00 
WUTHERING HIGHTS

MELD DEG 
PÅ VÅRT 

NYHETSBREV

Husk kino på dagtid i vinterferien! Bille 

NORGES- 
PREMIERE 

04.02

NORGES- 
PREMIERE 

06.02

NORGES- 
PREMIERE 

06.02

NORGES- 
PREMIERE 

13.02



5

kontroll. Teacake og Naomi jobber nattskift på et selvlagrings-
anlegg bygget på restene av en nedlagt amerikansk militær-
base. Men denne natten blir alt annet enn rutine – for dypt 
nede under bakken våkner noe som aldri skulle sluppet løs.  

Håndbok for superhelter 
6 år, 1 time 31 min. 
Supersuksessen «Håndbok for 
superhelter» er endelig blitt film! 
Lisa har nettopp flyttet til byen 
Rosenhill og sliter med å finne sin plass. Men en dag opp-
dager hun en håndbok som lærer bort superkrefter. Hun blir 
superhelten Røde maske og klarer å forhindre tyveriet av en 
sjelden mynt. Men når byens gangsterkonge Wolfgang kid-
napper ordføreren for å få tak i mynten, blir alt satt på spill.   

Wuthering Heights 
15 år, 2 timer 15 min. 

Dristig og original nytolkning av en av tidenes største kjærlig-
hetshistorier. Margot Robbie og Jacob Elordi spiller et par hvis 
forbudte lidenskap for hverandre utvikler seg fra romantisk til 
berusende i et episk drama om begjær, kjærlighet og vanvidd.  

EPiC: Elvis Presley in Concert 
Tillatt for alle, 1 time 40 min. 
Unik musikkdokumentar regissert 
av Baz Luhrman. Gjennom et dryss 
av restaurerte konsertklipp, og 
arkivfoto fra bak sceneteppet som 
aldri før har blitt vist, er EPiC: Elvis 
Presley in Concert en hyllest til en 
av verdens aller største artister noensinne.  

Hamnet 
12 år, 2 timer 5 min. 
Den gripende kjærlighetshistorien 
og tragedien som inspirerte 
Shakespeares tidløse verk, Hamlet.  

Min første kjærlighet 
6 år, 1 time 28 min. 
Da Ella flytter hjemmefra for å stu-
dere, får hun ikke egen hybel slik 
hun hadde gledet seg til. Isteden 
plasseres hun på institusjon. Dette skjer samtidig som hun 
møter sin første kjærlighet. Ella har levd hele livet i rullestol, 
men skal hun stilltiende godta et liv bak låste dører av den 
grunn, eller skal hun kjempe for å oppnå drømmene sine?  

Scream 7 
15 år, 1 time 54 min. 
En ny Ghostface-morder dukker opp i den stille småbyen der  

 

Sidney Prescott har bygget seg 
et nytt liv. Hennes mørkeste frykt 
blir virkelighet når datteren blir 
det neste målet. Fast bestemt på 
å beskytte familien sin må Sidney 
konfrontere marerittene fra forti-
den for å sette en endelig stopper for blodbadet én gang for 
alle.

F / I / L /M/ G/U/L /L

t o r sDAG s f i lm

Hver tirsdag kl. 12:00 viser vi en kvalitetsfilm. Følg med på eBillett og 
våre hjemmesider for ev. endringer.  
3.2. Left-handed Girl 9 år, 1 time 48 min. 
I-Jings tradisjonelle besteforeldre mener at det at hun er venstre-
hendt betyr at hun er forhekset av djevelen. Familiekonflikter og 
tradisjonelle strukturer ulmer under overflaten, mens historien 
utfolder seg på visuelt imponerende vis, sett fra den lille jentas 
naivistiske perspektiv. 
 
10.2. The Love That Remains 12 år, 1 time 49 min.  
Islands offisielle Oscar-kandidat. Når kjærligheten falmer, blir 
minnene værende. Sverrir Gudnason spiller en far som befinner 
seg mellom latter og sorg – der minnene er det som holder alt 
sammen.  
17.2. Flophouse America 15 år, 1 time 20 min. 
En hjerteskjærende og ærlig fortelling fra USAs skyggeside. I et 
sjeldent nært portrett møter vi 12 år gamle Mikal, som er født 
og oppvokst på hotellrommet han deler med sine rusavhengige 
foreldre. Mikals største ønske er at de skal slutte å drikke. Men 
hva skal til for at noen virkelig endrer seg?  
24.2. Bare et uhell 12 år, 1 time 41 min. 
Gullpalmevinneren fra Cannes! En tidligere fange kidnapper 
mannen han mener ødela livet hans. Dette setter i gang en ufor-
utsigbar kjede av hendelser. Med skarp satire skaper regissør 
Jafar Panahi et spennende portrett av en mann fanget i sitt eget 
moralske dilemma.

Strikkekino tirsdag 17. februar 
WUTHERING HIGHTS

Hver torsdag kl. 12:00 viser vi film fra kveldsprogrammet. 
Følg med på eBillett og våre hjemmesider for ev. endringer.  
5.2. The Thing with Feathers 15 år, 1 time 38 min. 
 
12.2. Kraken 12 år, 1 time 34 min. 
 
19.2. Wuthering Heights 15 år, 2 timer 15 min. 
 
26.2. Greenland 2: Migration 15 år, 1 time 37 min.

R E L Æ X T  k i n o
23.2. kl. 17:00 Håndbok for superhelter 6 år, 1 time 31 min. 
Relæxt kino er et tilbud for inkluderende filmopplevelser, en 
«avslappet forestilling» (Relaxed Performance) med mykere 
rammer som gjør kinoen mer tilgjengelig for alle, spesielt de med 
funksjonsvariasjoner, men også for familier og andre som fore- 
trekker løsere regler, der lyd og lys er tilpasset, og det er greit å 
bevege seg, snakke og lage lyder.

NYHET!

 tter til kr 80,- på barne- og familiefilmer

NORGES- 
PREMIERE 

27.02

NORGES- 
PREMIERE 

27.02

NORGES- 
PREMIERE 

13.02

NORGES- 
PREMIERE 

13.02

NORGES- 
PREMIERE 

27.02

NORGES- 
PREMIERE 

27.02

Galentine’s 
Day 

13.02

Valentine’s 
Day 

14.02
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www.elverumkulturhus.no 
Tlf. 62 43 33 33 

Billetter kjøper du her: 
App: Elverum kulturhus og eBillett 
www.elverumkulturhus.no 
På Service- og informasjonskontoret 
i Kommunehuset Folkvang 
I kulturhusets billettluke som åpner 
1/2 time før første forestilling. 
På biblioteket 
  
Billettbestilling: 62 43 33 33 
Bestilte billetter må hentes innen 3 dager . 
 
KJØPTE BILLETTER REFUNDERES IKKE  
 

Ledsagerordning: 
 
Ledsagerordningen gjelder for alle forestillinger i 
Elverum kulturhus. Innehavere av ledsagerbevis har 
rett til fribillett for sin ledsager. 
 
Har du spørsmål angående kulturhuset, kontakt: 

Ole A. Kværneng tlf. 913 92 702 

Kino- og kulturhusprogrammet finner du ved å laste 
ned denne app’en: 
 
 
 
 
 
eller på vår hjemmeside: www.elverumkulturhus.no. 
Begge steder kan du også kjøpe billetter med et 
tastetrykk.

Følg oss på 
Facebook

Med forbehold om endringer

STANDUPKONSERT 

TROND-VIGGO OG ELSE: 
RESTEN AV LIVET 
torsdag 12. februar kl. 19:00 – UTSOLGT! 
Ekstraforestilling kl. 21:00 

Endelig på samme scene: Trond-Viggo Torgersen og Else 
Kåss Furuseth inviterer til en underholdende, musikalsk og 
kanskje også lærerik aften - ingrediensene er standup, 
tøys, prat og sang som til sammen gir en fullstappet 
buljongterning det antagelig går an å bli klokere av: 
Uansett hvor gamle vi er må vi forholde oss til resten av 
livet. Med den kroppen vi har. Og det hodet vi har. Hvordan 
få til et så godt liv som mulig, så lenge som mulig? 
Hvordan glede oss over livet slik det har blitt, og lære oss å 
sette pris på mulighetene vi har? Kan gode livsopplevelser 
økes med nysgjerrighet og innsikt? 
Vi lover en munter aften, rammet inn av noen av Trond-
Viggos mest kjente sanger!

KONSERT 

KORSKOLENS MUSIKALKONSERT 
søndag 8. februar kl. 17:00 

Kom og hør musikalsanger fra Annie, Mathilda, Les Misé- 
rables og flere andre. 
  
Jentekoret 
Ungdomskoret  
EVOK – Elverum vokalemsemble 
Dirigent Maria Notland

MELD DEG 
PÅ VÅRT 

NYHETSBREV



7Med forbehold om endringer

TEATER 

TAKK FOR LIVET 
– EN HYLLEST TIL HÅKON BANKEN 
torsdag 19. februar kl. 19:00 

Innlandet har fostret mange store musikalske personlig- 
heter, og arven i ord og toner er ufattelig rik!   
Nå kan du oppleve storslått, men likevel nært og varmt 
musikkteater hvor Håkon Bankens verk står sentralt. Men 
Banken, en av Norges største artister gjennom store deler 
av 80-tallet, følte seg aldri stor selv. Mange av de ærlige, 
musikalske innblikkene i et tøft liv gjorde sterkt inntrykk på 
folk. Særlig ble han betydningsfull for de som av ulike 
grunner følte at de sto på sida av samfunnet.   
Til trøst og glede, i all sin vakre og folkelige enkelhet.   
Velkommen til Takk for livet!  

Få billetter!

KONSERT 

HALVDAN SIVERTSEN: 
PÅ TUR OPP OG PÅ TURNÉ 
onsdag 25. februar kl. 19:00 

En av mesterne innen norsk visesjanger, Halvdan Sivertsen, 
får tydeligvis ikke nok av å møte sitt store publikum. Og de 
får ikke få nok av ham. Nå inviterer han til nye musikalske 
møter i konsert- og kulturhus over hele landet. Med seg 
på veien har Halvdan sitt faste band og crew, noe som 
garanterer at sangene hans får den aller beste innpakning. 
Fra det lyriske, vakre og lavmælte til heftig og rocka 
backing, med mye flerstemt koring, og lyd- og lysdesign fra 
øverste hylle! Lista over udødelige låter er lang, og publikum 
vil ikke bli skuffet. Vi kan kan melde om at Halvdan og 
bandet er spillesugne og gleder seg – masse!

KONSERT 

SIGBJØRN JOHNSEN OG ERIK LUKASHAUGEN: 
LYRIKK, VISER & SKRÅBLIKK 
fredag 6. mars kl. 17:00 i Restaurant Elvarheim 

Viseartist Erik Lukas-
haugen og ex-politiker 
Sigbjørn Johnsen til- 
hører to ulike generasjo-
ner, men deler en felles 
brennende interesse for 
norsk lyrikk og visetradi-
sjon. I denne forestilling-
en møter vi to jordnære hedmarkinger i en salig blanding av 
lyrikkstund, konsert og godlynt samtale i fotsporene til noen 
av våre største forfattere. Med seg har de gitarist og elve-
rumsing Bjørn Håkon Håkonsen. Samarbeid mellom 
Elverum Handelstandsforening og Elverum kulturhus.

STANDUP 

GUSTAV OG PAUL: 
– TOTNING PÅ GRUNDSETMARTN 
fredag 6. mars kl. 19:00 og lørdag 7. mars kl. 19:00 
i kulturhuset 

Når Gustav Nilsen og Paul Håvard Østby fra Urbane 
Totninger inntar Grundsetmartn, er det bare å spenne fast 
latterbeltet. Her blir det parodier, standup, karakterer og 
musikalsk humor i skjønn forening – med Norges parodi-
konge Gustav Nilsen og karakterguru Paul Håvard Østby. 
Og ja, – det går sterke rykter om at Håkon Skaug dukker 
opp. Skunn dekk og skunn dekk. Dette blir martnshumor på 
sitt aller beste med Gustav og Paul i storform! Samarbeid 
mellom Elverum Handelstandsforening og Elverum kultur-
hus.

KÅSERI 

THOR GOTAAS: ET MUNTERT BLIKK 
PÅ SKIHISTORIEN, SÆRLIG I HEDMARK 
torsdag 5. mars kl. 19:00 i Restaurant Elvarheim 

Thor Gotaas prater om skiløpere 
i løype og bakke  fra gamle 
dager og fram til i dag, fra kvae-
luktende  skogsarbeidere til 
moderne skiløpere i kondom-
dresser. Samarbeid mellom 
Elverum Handelstandsforening 
og Elverum kulturhus. 
Foto: Bård Løken, 
Anno Norsk skogmuseum

Få billetter!
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TEATER 

SKORPIONENS SPILL 
– I SKYGGEN AV ROBLOX 
torsdag 7. mai kl. 18:00 

En historie om 
spill, makt og 
frihet – i en verden 
der du må kode 
din egen vei. 
Bli med på en helt 
ny opplevelse der 
vennedrama møter 
Roblox. En spennende kveld for deg som liker å game, og 
for alle som har lyst på en actionfylt familieforestilling om 
vennskap, svik og spillets skyggesider. Gaia er skolens 
beste på å lage spill i Roblox. Selvsikre og overbevisende 
Axel inviterer henne med i et Roblox-prosjekt som skal 
gjøre dem rike. Etter press fra bestevennen tar hun sjan-
sen. Men det som starter som en kreativ drøm, utvikler seg 
til et giftig samarbeid der hun mister både kontroll og selv-
tillit. Hvordan ta tilbake kontrollen før det er for sent? 
Skaperne av den prisvinnende gaming-forestillingen «Det 
mørke fortet – et Minecraft-eventyr» er tilbake med et nytt 
prosjekt. Lokale barn og unge medvirker som Roblox- 
spillere og påvirker handlingen gjennom å spille Roblox live 
på scenen.  
Passer IKKE for barn under 6 år. 

STANDUP 

DAGFINN LYNGBØ – «FOLK» 
torsdag 16. april kl. 19:00 

Folk er høyt oppe blant 
temaene vi snakker mest 
om: Kjentfolk, familiefolk, 
sure folk og stortingsfolk. 
Mannfolk, kvinnfolk og 
mediefolk. Og finansfolk, 
fjellfolk, urfolk, askøyfolk 
og influensere. Dere 
skjønner greia. 
Når en av landets mor-
somste standupfolk snak-
ker om andre folk blir det 
mye å le av og kjenne seg 
igjen i. Denne gangen har Dagfinn med seg en av sine 
absolutte favorittfolk, nemlig musiker og bestevenn Bjarte 
Jørgensen. For noen fine folk! 
Vi gleder oss enormt til at folk igjen skal få oppleve et nytt 
show med folkekjære Dagfinn. 
Det eneste vi vet med sikkerhet er at når Dagfinn lager 
show, så kommer det folk! 
 
«Det er så gjenkjennelig at hele salen brøler av latter» 

AFTENPOSTEN 

«Dagfinn Lyngbø er fremdeles av norsk humors aller beste 
komikere»

 
NRK

TEATER 

KNIVEN I ILDEN / TERÄ TULESSA 
torsdag 12. mars kl. 19:00 

Forbudt kjærlighet, 
sydende ishavsfiske 
og helbredende 
hender. 
Ingeborg Arvolas 
fengslende histo-
riske roman har 
gått rett til hjertet på et rekordstort publikum. Endelig blir 
boken teater!  Året er 1859. Brita Caisa er alene med to 
barn. For å gi barna tryggheten de fortjener, spenner hun 
på seg skiene og går den lange veien fra Finland til Norge 
for å finne en mann hun kan ha et trygt liv sammen med. 
På veien skjer det som ikke skal skje. Brita Caisa er en 
kvinne som drar, en kvinne som tør å stå opp mot andres 
fordømmelse. Kniven i ilden er en fengslende historie om 
arbeid og kjærlighet, sterkt samhold og fri erotikk, enkelt-
mennesket og øvrigheten.  
Brita Caisa Seipajærvi var Ingeborg Arvolas tipp-tipp-olde-
mor. Arvola skriver så en kan lukte blodet etter reinslakten, 
kjenne smaken av multene, føle kulda fra snøen og varmen 
fra bålet. Arvola løfter også frem den kvenske og samiske 
kulturen og gir oss et unikt bilde av en historie som bør få 
større plass i vår kollektive hukommelse.  
Når boken blir teater for hele landet med Riksteatret og 
Kvääniteatteri er det stjerneregissør Cecilie Mosli som tar 
Arvolas storslåtte epos til scenen.

KULTURMØNSTRING 

LOKAL UKM 2026 
søndag 22. mars 2026 

Ungdomskulturfestivalen UKM går av stabelen søndag 22. 
mars 2026 i Elverum Kulturhus. Er du mellom 10 og 20 år 
og interesserer deg for kunst og kultur, som musikk, dans, 
teater, film, håndarbeid, cosplay, maling, foto eller andre 
visuelle uttrykk? Meld deg på, møt andre med samme 
interesse og vis det frem på scena eller på kunstutstillingen 
vår 22. mars 2026. Påmelding på www.ukm.no/elverum   
Gratis og åpent for alle mellom 10 og 20 år!  Info om 
workshops og andre aktiviteter kommer. 



Pilegrimsleden gjennom Elverum



Når pilegrimsleden gjennom Elverum står ferdig, vil den knytte sammen 

Elverum regnes å ha blitt kristnet i år 1022 av kong Olav Haraldsson (Olav den 
Hellige). Kort tid etter at han ble erklært hellig startet pilegrimsvandringen mot 
Nidaros. Mange pilegrimer fulgte leden gjennom Elverum, men regionen hadde 
også sitt eget hellige mål: St. Torleiv – Torleiv Breiskjegg – som ble drept i 1191. I 
Triangelparken, ved siden av stavkirka, sto det et kapell viet til ham. Kapellet ble 
stående lenge etter reformasjonen i 1537, og ble først revet rundt år 1600. 

Når pilegrimsleden gjennom Elverum står ferdig, vil den knytte sammen 
Glåmdalsleden (fra svenskegrensen til Elverums sørgrense) og Østerdalsleden (som 
i dag starter i Åmot). Dermed får vi en sammenhengende led gjennom Sverige og 
helt til Nidaros - Nord-Europas viktigste pilegrimsmål i middelalderen. 
Leden følger i hovedsak de historiske sporene: RV2 sør for Elverum og FV 235 nord 
for byen. Leden vises på neste side (https://ut.no/mine-turer/1112217310).
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Prosjektet startet i 2020. 
Leden er lagt på stier og 
skogsbilveier så nært opp til 
den historiske traseen som 
mulig. Elverum kommune 
er prosjekteier, mens 
Elverum Rotaryklubb - i 
samarbeid med Alvarheim 
Rotaryklubb og Elverum 
historielag – har stått for 
det praktiske arbeidet. 
Vi takker alle grunneiere for 
tillatelse til å merke leden 
gjennom sine eiendommer. 
Åpning av leden er planlagt 
til juni 2026, 4 år før 
«Nasjonaljubileet 2030 –
Norge i 1000 år».



Elverum Rotaryklubb ønsker både å informere om utviklingen i prosjektet og
å invitere flere med i arbeidet. Vi trenger blant annet:

✓ Sti-verter som kan ivareta merking og vedlikehold.
✓ Overnattingsverter. Dette gjelder spesielt områdene nord og syd for byen.
✓ Personer som kan bidra med skilting av leden.
✓ Gode ideer som kan styrke opplevelsen langs leden (gapahuker, benker, 

aktiviteter osv.)

Vi inviterer til et åpent møte 
tirsdag 24. februar 2026 kl. 18:00 

i kommunestyresalen i Elverum Rådhus
Vi håper også å kunne presentere resultatene fra georadarskanningen av 
Triangelparken, utført av Norsk Institutt for Kulturminneforskning.

Velkommen!

Hans Olav Osbak
Prosjektleder, hoosbak@yahoo.no, 930 80 989    
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KONSERT 

VAMP 
mandag 26. oktober kl. 19:00 

Vamp har etablert seg som et av Norges mest folkekjære 
band og blitt en del av den norske folkesjelen gjennom sin 
kraftfulle viserock og sitt helt spesielle uttrykk i møtet 
mellom musikk og lyrikk. Gjennom godt og vel tre tiår har 
de levert hundrevis av sanger om det å være menneske. 
Om kjærlighet og sorg, myter og skrømt, ærlighet og svik, 
døden og livet, – og havet.  
I fjor fullførte de sin trilogi «I full symfoni» innspilt med KORK 
og Stavanger Symfoniorkester, med påfølgende turné sam-
men med de største symfoniorkestrene i landet. I høst satte 
de opp teaterforestillingen «Våken Drøm», basert på Vamps 
låtunivers, hvor de selv medvirket på scenen sammen med 
skuespillerne. 
Og første halvår 2026 er det duket for nok et studioalbum.

KONSERT 

HANNE BOEL MED BAND 
torsdag 22. oktober kl. 19:00 

Hanne Boel er i en kontinuerlig kreativ prosess, og i disse 
dager jobber hun med nytt materiale som etter hvert skal bli 
et nytt album. Hanne prøver en velprøvd strategi, der låtene 
og deres fremføring møter publikum live, og hvor stemning-
en og tilbakemeldingene vil være med på å avgjøre hvilke 
av låtene som vil gjøre seg fortjent til å komme med på 
hennes neste utgivelse. På konsertene i 2026 kan du derfor 
forvente å høre nye låter, men også kjente låter som har 
bevist seg selv gjennom Hannes lange karriere.

STANDUP 

BJØRNOV TAR DET PIANO 
torsdag 15. oktober kl. 19:00 

Ingrid Bjørnov er endelig tilbake med eget sceneshow. 
Denne gang i elektrisk tapning, og med eget band. 
Velkommen til Bjørnov tar det piano, en helaften der musi-
kalitet, humor og overraskelser står i kø. Fra pione ́rtiden 
med Dollie de Luxe til fem kritikerroste soloshow på landets 
største scener, har hun vist en enestående evne til å begeis-
tre - og er blitt en av Norges mest folkekjære entertainere.  
Med vidd, energi og fortrolighet til pianoet skaper hun øye-
blikk som treffer både lattermusklene og hjertet. Nå er hun 
klar til å ta det hele et hakk videre. I Bjørnov tar det piano 
møter publikum en artist som er større, råere og mer elek-
trisk enn noen gang. Hva som skjer når Bjørnov ikke bare 
spiller, men også danser med sitt piano, gjenstår å se. E ́n 
ting er imidlertid sikkert: en opplevelse ingen vil gå glipp av!

SHOW 

THE MAGIC OF ALEXX ALEXXANDER 2.0 
torsdag 17. september kl. 18:00 

Endelig er Alexx Alexxander tilbake med en magisk show-
opplevelse med smak av Las Vegas! Etter stor suksess med 
show verden rundt er han nå endelig tilbake i Norge for å 
gjøre noen eksklusive opptredener på utvalgte steder. Alexx 
Alexxanders forrige Norges-turné spilte for fullsatte saler.  
Gå ikke glipp av denne unike muligheten til å oppleve den 
berømte illusjonisten på nært hold i dette spektakulære 
showet! En magisk aften med illusjoner og shownummer du 
aldri har sett maken til. Alexx Alexxander har som eneste 
magiker i historien blitt tildelt den prestisjetunge utmerkelsen 
«Illusionist of the Decade» i 24 karat gull. Han spiller for fulle 
hus over hele verden, han har opptrådt for kongelige og har 
stadig show for de største stjernene i Hollywood. En inter-
nasjonal stjerne du er invitert til å oppleve på nært hold!. 



Elverum bibliotek 
        i februar 
 
Go’praten 
Hver torsdag kl. 13:00 - 14:30 
Go’praten er for deg som er glad i en god samtale og har 
lyst til å møtes for å snakke om saker som opptar oss. 
Vi reserverer et bord nede i voksenavdelingen til dere.  
 
Fredagstipset 
Fredag 6. februar og 20. februar kl. 11:00 - 11:30 
De ansatte formidler engasjerende, givende og gode lese-
opplevelser. Velkommen til en uformell og hyggelig halvtime! 
 
Les og lag: «Dumme tegning» 
Lørdag 7. februar kl. 11:00 - 13:00 
Vi setter fram alle tegne-
sakene våre og lager en 
hyggelig dag for kreativ 
utfoldelse! Kanskje du vil 
tegne, fargelegge, tusje 
eller skrive - hva enn du 
blir inspirert til etter at vi 
har lest boka «Dumme 
tegning!» av Johanna 
Thydell. Lesestunden 
begynner kl. 11 og 
passer for barn fra 3 år.  
 
Sesongstart – Elverum frøbibliotek 
Fredag 13. februar, fra kl. 10:00 og 
utover dagen 
Vi kickstarter så-sesongen! I dag får 
du jord, potte og frø hos biblioteket – 
og frøbiblioteket vårt står for frøene. 
Dette er den perfekte tiden for å så 
grønnsaker som chili, paprika og tomat.  
 
Historisk fredag: 
Samfunnsrefser, oppfinner og fotograf – Erling Syringen 
Fredag 13. februar kl. 11:00 i Elverum kulturhus, Storstua 
Trond Bækkevold vil fortelle om 
samfunnsrefser, oppfinner og 
fotograf – Erling Syringen. 
Historien om Elverums mest 
markante og originale fotograf 
og hans dokumentasjon av 
Elverum over 4 tiår. Bildene 
spenner fra den berømmelige 
Galapagosturen til Storgata på 
70-tallet. Dette er et samarbeid 
mellom Elverum bibliotek, 
Elverum historielag og Elverum 
kulturhus. Velkommen! 
 
Sjakk i biblioteket 
Lørdag 14. februar kl. 12:00 - 14:00 
Denne lørdagen kan du spille sjakk i biblioteket mellom 
12:00 og 14:00. Elverum sjakk stiller med sjakkbrett og 
instruktører. Både nybegynnere og erfarne spillere er 
velkomne. 

Spør en slektsgransker! 
Tirsdag 17. februar kl. 12:00 - 16:00. Drop-in! 
Har du lyst til å begynne med slektsgransking, men vet ikke 
helt hvordan du kommer i gang? Eller står du fast med noe? 
Kom innom biblioteket og få hjelp av de flinke folka fra  
Sør-Østerdal Slektshistorielag. Det er gratis, og alle er 
velkomne. Ta gjerne med egen PC. 
 
Beredskapshagen med Per Spangen 
fra Norges grønne fagskole  
Tirsdag 17. februar kl. 18:00 - 20:00 
Hva er en beredskapshage, og hvorfor er det viktig å tenke 
beredskap? Bli inspirert til å skape din egen beredskaps- 
hage, uansett areal eller erfaring! Dette er et samarbeid med 
Elverum Hagelag og Frøbiblioteket på Elverum bibliotek. 
Gratis inngang, billetter fås på biblioteket. 
  
Hvordan da: Myk pels og spisse tenner  
Lørdag 21. februar kl. 12:00 - 12:30 
Visste du, at i skogen i Elverum bor det fire store dyr som 
kalles rovdyr: ulv, bjørn, jerv og gaupe. Noen mennesker 
synes de er litt skumle, mens andre synes de er spennende. 
Rovdyrforsker Barbara Zimmermann fra Universitetet i Inn-
landet kommer på besøk og tar deg med på en spennende 
oppdagelsesferd i skogen. Passer for barn fra 6 år (og 
nysgjerrige voksne). Det blir rom for spørsmål og 
morsom dialog underveis. Dette er et samarbeid med 
Universitetet i Innlandet.  
  
Vettug viten: 
Fredag 27. februar kl. 11:00 i Elverum kulturhus, Storstua 
Religion i klasserommet: Hvorfor er tro så vanskelig å 
snakke om? ved Synnøve Markeng fra Universitetet i 
Innlandet 
Noen elever markerer ramadan, noen gjør det ikke. Noen 
skal på skolegudstjeneste, andre ikke. Forskning viser at 
lærere synes det er vrient å håndtere mangfoldige klasser 
med elever av ulik religiøs bakgrunn. Arrangør er Elverum 
bibliotek, Elverum kulturhus og kommunikasjonsavdelingen 
ved INN. Inngang er gratis.  
 
Fortellerstund for barn 
Lørdag 28. februar 
kl. 12:30 - 13:00 
Kom på biblioteket og lytt til 
en spennende, morsom, 
skummel eller sprø historie! 
Passer for barn fra 4 år og 
oppover. Velkommen! 
 
Åpningstider: 
Mandag kl. 10:00 – 19:00 
Tirsdag kl. 10:00 – 16.00 
Onsdag kl. 10:00 – 19:00 
Torsdag kl. 10:00 – 16:00 
Fredag kl. 10:00 – 16:00 
Lørdag kl. 10:00 – 14:00 
 
NB! Forbehold om endringer i åpningstidene fra 1. februar. 
Følg med på bibliotekets nettside og facebook. 
 
Meråpent bibliotek: kl. 07:00 – 22:00 hver dag, 
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Kvinneluer på 17- og 1800 tallet 
Sør-Østerdal Drakthistorielag inviterer til temamøte  
lørdag 14. februar kl. 11:00-16:00 på Glomdalsmuseet 
 
Det vil bli et foredrag, deretter pause hvor det er anledning 
til å kjøpe mat i kafeen. Så blir det anledning til å begynne 
på en lue eller sy en prøvelapp. Se også vår facebookside 
for mer informasjon. Medlemmer i SØD kr 50,-. 
Ikke-medlemmer kr 150,-. (Materialer kommer utenom). 
Påmeldingsfrist 8. februar. E-post til post@drakthistorie.no

Årsmøte ESNF 
Onsdag 11. februar på Frivilligsentralen. 
Årsmøte starter kl.18, fra kl.17 kan vi 
«mingle med kringle». Mer infor og på- 
melding på elverum.soppognyttevekster.no

Søndre Elverum Bygdetreff 
Søndre Elverum Bygdetreff har møte 3. februar kl.11:00 
i Menighetsalen i Heradsbygd. Tema: Helse og kosthold 
ved Wenche Rødseth. Musikk med Kenneth Lundsæter. 
Servering og loddsalg. Våre møter er åpne for alle. 

AKTIVITETER
I VINTERFERIEN

Mer informasjon se elverum.kommune.no

Åpen hall
Mandag 23. februar Elverumshallen  kl. 11-15
Tirsdag 24. februar Terningen Arena  kl. 11-15
   5. trinn og oppover
Onsdag 25. februar Elverumshallen  kl. 11-15
Torsdag 26. februar Terningen Arena  kl. 11-15
   4. trinn og nedover
Fredag 27. februar Svømmehallen  kl. 11-15

LAN - mandag, tirsdag og onsdag på Ungdommens Hus

Kino på dagtid
mandag-fredag
Reduserte billettpriser
på barne- og familiefilmer 

SEKTOR
FOR KULTUR

VELKOMMEN!

Elverum

post.elverum@eltera.no

418 40 100

Eltera Elverum leverer alt innen elektro 
både for privatkunder og næring. Vi dekker 
områdene Elverum, Trysil og Solør. 

Ta kontakt med oss i dag for en 
uforpliktende befaring!

Noen av våre leveranser

Tele og data
Solceller
Styringssystemer privat og bedrift
Elbillading
Internkontroll
Lysdesign
Rammeavtaler

Behov for elektriker?



Frivilligsentralen i januar
Frivilligkafeen åpen alle hverdager kl. 10:00 - 14:00 
Mandager: «Etter skoletid» for ungdom kl. 15:00 - 17:00 
Tirsdager: Hobbyklubb/Strikkekafé kl. 12:00 - 14:00 
Onsdager: Sosial språkkafé (18+) kl. 15:00 - 17:00 
Tirsdager og torsdager: Trimgruppe i aulaen kl. 12:00 - 13:00 
Torsdag 12. februar: 
Internasjonal kvinnekafé kl. 18:00 - 20:00 

DNT Finnskogen og Omegn
Elverum

Kom deg ut-dagen 
Vi inviterer til Kom deg ut-dagen 
– Norges nasjonale turdag. Ta med deg 
venner og familie og bli med på vinterfest 
i Stavåsen. 
Tidspunkt: Søndag 1. februar kl. 12-14. 
Oppmøte: Strandbygda skistadion, Stavåsen. 
Gratis for alle, det er bare å møte opp.
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Frisør 
Salong på Helsehuset mandag, onsdag, torsdag og fredag 
kl. 09:00 – 15:00. Tlf. 62 43 38 96/474 47 006  
Fotterapi 
Helsehuset – tirsdager. Tlf. 62 43 38 97 
Møteplassen Elverum – mandager, tirsdager og onsdager  
kl. 08:30 – 15:30. Tlf. 62 43 38 95 
Sykehjemmene i kommunen besøkes planmessig.  
Hobbyklubber (Håndarbeid og snekkergruppe) 
Møtes fast mandager kl. 10:00 – 14:00. Strikker, hekler, syr 
og snekrer til lotterier, messer og for salg. Snekkergruppa tar 
imot kniver, sakser og økser til sliping.  
Boccia – kulespill 
Hver mandag og onsdag kl. 10:00 – 13:00. Ute eller inne  
etter vær og føre. Passer også for de som har vondt for å 
bevege seg og/eller er avhengig av rullestol eller krykker.  
Gyldenlær 
Gruppa møtes onsdager og arbeider med dette håndverket.  
Småbarnssang 
Mandager i skoleåret kl. 17:30 – 18:00. For barn i barne- 
hagealder sammen med foreldre, besteforeldre eller andre 
omsorgspersoner. Et samarbeid med kirken i Elverum.  
Syng med oss 
Sangkafé 1. og 3. tirsdag i måneden kl. 11:00 – 12:00. 
Et samarbeid med kirken i Elverum.   
Torsdagsmiddag med dessert og kaffe 
Hver torsdag kl. 13:00 – 15:30. Middag for en rimelig penge. 
 
 
 
 
 
 
Knøttetreff på Møteplassen  
Fredager et par ganger i måneden kl. 10:00 – 13:00. 
Dette er for barn (0-5 år) sammen med en voksen.  

Aktivitetskafé 
Hver fredag kl. 10:30 – 14:00. Sosialt og trivelig. Sang og 
musikk, quiz, kaffe/kaker og middag. Samarbeid med kirken.   
Treffpunktet – tilbud for de med lettere psykiske utfordringer 
Du trenger ingen formell henvisning. Ring gjerne først. Vi tar 
gjerne et møte for informasjon og svar på spørsmål. 
Mandager, onsdager og torsdager kl. 10:00 – 14:00. 
Tlf. 942 02 575. Epost: moteplassen.treffpunktet@gmail.com   
Service for høreapparat-brukere 
Hørselshemmedes Landsforbund, HLF Elverum har service-
dag 1. og 3. torsdag i måneden, kl. 11:00–14:00.  
Her får du hjelp og veiledning til stell av dine høreapparater, 
som f.eks. bytte av slanger, rense propper, skifte batterier og 
filter. Salg av relevant utstyr til rimelige priser.

moteplassen.elverum.no

1. februar kl. 11: Temagudstjeneste 
«Hva er greia med kirke?» med Tore Bjørn Ringås. 
8. februar kl. 11: Sanggudstjeneste 
med Viola og Marenius Karlsen. 
11. februar kl. 19: Felles bønn for byen i Pinsekirken. 
15. februar kl. 11: Temagudstjeneste 
«Hva er greia med misjon?» med Arild Nesbakken m/team. 
22. februar kl. 11: Ung-gudstjeneste 
med Pinsekirkens egne ungdommer.

Bli med på byens største 
valentine dansefest!   
Inviter din valentine og kom, eller kom og finn deg en 
valentine! Vi forvandler Elverumshallen til en dansefest for 
par og single.  
Tid: 14. februar kl. 19:00. Dørene åpner kl. 18:00. 
Live musikk fra Elverum Storband og Leirets Damer. 
Dedikert minglebord for single. Stemning og romantikk.  
Billetter kjøper du på Ticketco.no  
Arrangører: Elverum Storband og Leirets Damer 



 
 
 
 
 
 
   

Kursprogram for våren 2026  
      Kurs i bruk av datamaskin – Internett og Windows 10/11 
– for instruktører/veiledere og andre interesserte   
Mandag 2., 9. og 16. februar kl. 10:00 –13:00   
Vi inviterer de som driver opplæring/veiledning for seniorer, 
eller som kan tenke seg å bli veiledere, til opplæring i bruk 
av PC. Du er også velkommen om du ikke er, eller ønsker å 
bli, veileder. Tema vi kommer innom er ord og begreper, 
startmeny/innstillinger, internett og sikkerhet. Vi ser på 
offentlige sider/apper som er nyttige å kjenne til. Kurset pas-
ser både for deg med liten erfaring, og deg som har noe 
erfaring fra før. Kurset er gratis. 
   
Kurs i bruk av mobiltelefon og ev. nettbrett 
– for instruktører/veiledere og andre interesserte 
Mandag 2. og 9. mars kl. 10:00–13:00. 
Vi inviterer de som driver opplæring/veiledning for seniorer, 
eller som kan tenke seg å bli veiledere, til opplæring i grunn-
leggende bruk av mobiltelefon/nettbrett. Du er også 
velkommen om du ikke er, eller ønsker å bli veileder. 
Tema: Innstillinger og sikkerhet. Noen nyttige apper, slik som 
Vipps, Hjelp 113, kjøp av billetter på buss, tog og 
konserter. De som har iPad eller iPhone må ha med 
Apple-ID og passord. Kurset er gratis. 
 
Nyttige apper og nettsider på telefon og nettbrett  
Mandag 16. og 23. mars kl. 10:00–13:00   
Tema: Hva er en app? Vi laster ned og ser på bruken av 
noen; for eksempel nettbank, Vipps, Helsenorge, Digipost, 
NRK TV og lokalaviser, Elverum Kulturhus. Kanskje rekker vi 
også å se på nettsidene til Elverum kommune og Seniornett. 
Ta med bank-ID og passord for ev. innlogging på offentlige 
sider/bank. Pris kr 300,-.  
 
Kurs i sosiale medier – om Snapchat 
Mandag 13. og 20. april kl. 10:00–13:00  
Snapchat er en meldingstjeneste der du deler bilder og vide-
oer med de du velger å være venn med. Du kan også chatte 
– skrive og motta meldinger – i appen. En fin kommunika-
sjonskanal for å holde kontakt med den yngre garde. 
Pris kr 300,- inklusiv kursmanual.  
 

Kurs i sosiale medier – om Facebook  
Mandag 27. april og 4. mai kl. 10:00 – 13:00 
Enkel bruk av Facebook: Bli kjent med «Hjem-siden» eller 
feeden som den kalles; forsiden der du ser oppdateringer, 
bilder, videoer og innlegg fra venner, sider og grupper. Finne 
og legge til venner. Lage et innlegg med bilde. Om sikkerhet. 
Pris kr. 300,- inklusiv kursmanual.  
  
Kurs i bildebehandling 1., 8. og 15. juni 
kl. 10:00 – 13:00.   
Opprettelse av mapper, overføring av bilder fra kamera og 
telefon til PC og skylagring av bilder. Du lærer å redigere, 
beskjære, retusjere og fargejustere bilder. Vi bruker bildepro-
gram som er levert med Windows 10/11.  Vi kommer i gang 
med å lage fotobok. Pris kr 450,- inklusiv kursmanual.  
 
Temadager  
Tidspunkt og tema annonseres på nettsiden og facebooksi-
den til Seniornett Elverum og Møteplassen Elverum, i 
Puls/Østlendingen, Kulturkalenderen og ved oppslag. 
Temadagene har gratis inngang, og alle er velkomne. 
Eksempler på tema vi planlegger vårhalvåret 2026: 
Parkering i Elverum. Parkeringsapper, med besøk fra 
Elverum kommune. Om sikkerhet på nettet, med besøk fra 
politi og bank. Kom i gang med slektsforskning, med besøk 
fra Slekt og data i Elverum. 
 
Datakafé – gratis én-til-én veiledning 
Hver torsdag i perioden 29. januar til 4. juni, kl. 11:00–13:00 
er du velkommen på datakafé. I uke 9 tar vi vinterferie.  
Her vil du få råd og veiledning om ting du lurer på angående 
PC, mobiltelefon og nettbrett. Tilbudet er gratis for alle.  
På noen av datakaféene vil vi den første halve timen ta opp 
et tema. Resten av tida brukes til å hjelpe de som kommer 
med de problemstillingene de har. 
Aktuelt tema blir annonsert i Puls, på Facebook og i epost til 
betalende medlemmer noen dager i forkant.  
 
Digihjelpen   
Vi samarbeider med Elverum kommune i et prosjekt initiert 
av Digihjelpen, som hos oss har fått navnet «Enkel bruk av 
data». I samarbeid med kommunen ønsker vi å presentere 
oss i Sørskogbygda, Hernes, Heradsbygda og andre steder 
der det er interesse for det. Én til én-veiledning ved behov.  
 
Påmelding og informasjon    
Møteplassen Elverum, telefon 911 84 893 fra mandag til 
fredag kl. 09:00 – 15:00, eller på e-post til 
post@moteplassen.elverum.no.    
 
 
  
Kursavgiften betales ved frammøte, i kassa på Møteplassen 
Elverum – med Vipps, kort eller kontanter.   
Kurssted: Møteplassen Elverum, Kommunehuset Folkvang, 
Lærerskolealléen 1. Inngang på nordsiden av bygget.    
Kaffe og vafler kan kjøpes i kafeen på datakafeer alle kurs- 
dagene.

Seniornett
ELVERUM

Tlf. 62 41 14 33 
post@senderud.no 
www.senderud.no

TJENESTER 
• Riving 
• Graving 
• Massetransport 
• Snøbrøyting 
• Grunnarbeid 
• Planering 
• Veiarbeid

MASKINER 
• Lastebiler 
• Hjullastere 
• Valsetog 
• Hjulgravere 
• Beltegravere 
• Dumper 
• Traktorer 
• Feieutstyr 
• Veghøvel
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KINESISK OG NORSK MAT

Torggt. 10 • 2408 Elverum
Tlf. 62 41 78 92

SK
O

ÅPENT
10-20 (18)

Takk for at du
HANDLER LOKALT!
Velkommen til ditt lokale kjøpesenter

Skann koden 
og fi nn aktuell info:

Kirkevegen 58 • 2413 Elverum  
Tlf: 62 41 50 00 • 24-timers vakttelefon 

Vi er i trygge 
hender hos  
Veterinærhuset! 
Smådyrklinikken som 
gir kvalitet og omtanke 
til oss kjæledyr 
og våre eiere. 



19

MATANZICK 07.02.2026
AFTERNOON TEA & MORSDAGSFEIRING

07.02.2026

SnŒ og granskog
Tale om heimsleg 
Snø og granskog er heimsleg 
Frå fyrste stund er det vårt 
Før nokon har fortalt det, at det er snø og granskog 
Har det plass i oss 
Og sidan er det der, heile, heile tida 
Meterdjup fonn kring mørke tre 
Det er for oss 
Innblanda i vår eigen ande 
Heile, heile tida 

Om ingen ser det, har vi snø og granskog med 
Ja, lia med snø, og tre ved tre så langt ein ser 
Kvar vi er, vender vi oss imot det 
Og har i oss en lovnad om å koma heim 
Koma heim, gå bort der 
Bøyge greiner og kjenne så det fær i ein 
Kva det er å vara der ein høyrer til 
Heile, heile tida 
Til det er slåkt i våre innlandshjarte

TARJEI VESAAS

lørdag 7. februar       kl. 12:00     «Polyfoni» - utstillingsåpning Elverum Kunstforening                        Galleri Nysted 

lørdag 7. februar      kl. 13:00     Afternoon Tea & Morsdagsfeiring!                                                    Central restaurant 

lørdag 7. februar      kl. 21:30     Konsert med Matanzick                                                                    Central Scene 

søndag 8. februar      kl. 17:00     Korskolens musikalkonsert                                                               Elverum kulturhus 

torsdag 12. februar   kl. 19:00     Trond-Viggo og Else: «Resten av livet»                                             Elverum kulturhus 

torsdag 12. februar   kl. 21:00     Trond-Viggo og Else: «Resten av livet»                                             Elverum kulturhus 

torsdag 19. februar   kl. 19:00     Teater Innlandet: «Takk for livet» – En hyllest til Håkon Banken        Elverum kulturhus 

onsdag 25. februar    kl. 19:00     Halvdan Sivertsen: «På tur opp og på turné»                                    Elverum kulturhus 

lørdag 27. februar     kl. 22:00     Konsert med Tobias Sten                                                                 Central Scene  

Februar



Alle fortjener 
ei åpen dør!
Kom til oss for en god prat. 
Vi ser mulighetene. 


